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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság~ ..

a továbbiakban: Ügyfél) engedély nélkül

végzett hulladékgazdálkodási tevékenysége miatt

58 590 Ft,

azaz ötvennyolcezer-ötszázki lencven forint

hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére

kötelezi.

A megállapított hulladékgazdálkodási bírság teljes összegét a határozat véglegessé válásától
számított 15 napon belül a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett
10024003-01040030-00000000 számú és „BAMKH bírság és egyéb központosított bevétel beszedési
számla” elnevezésű számlája javára átutalással vagy a mellékelt csekken kell megfizetni.

Ha az Ügyfél a hulladékgazdálkodási bírság befizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget,
késedelmi pótlék megfizetésére köteles. A késedelmi pótlék mértéke a késedelemmel érintett naptári
félév első napján érvényes jegybanki alapkamat.

A határidőre meg nem fizetett bírság, valamint a késedelmi pótlék köztartozásnak minősül, így
amennyiben az Ügyfél a fizetési kötelezettségének a megadott határidőn belül nem tesz eleget, úgy
annak végrehajtását a Hulladékgazdálkodási Hatóság elrendel~ melyet az állami adóhatóság
foganatosít.

A hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére a Hulladékgazdálkodási Hatóság a végrehajtás
elrendelése előtt — kérelemre — legfeljebb 3 évig terjedő részletfizetést engedélyezhet.

Amennyiben a végrehajtás elrendelésére sor kerül, a hulladékgazdálkodási bírság adóhatósági
végrehajtása során felszámított késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a késedelem
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.
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Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja az elektronikus bírósági űrlap
mellékelésével az e-papir.gov.hu felületen.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: httls://birosag. hu/uqyfeleknek/
nyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya van. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Mohácsi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya (a továbbiakban: Rendőrség) 2023. május 26. napján,
02030/422-14/2023. bü. számú megkeresésében tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot arról,
hogy a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. ~ (1) bekezdés b) pontjába ütköző és az
(1) bekezdés b) pontja szerint minősülő hulladékkal más jogellenes tevékenységet végezve elkövetett
hulladékgazdálkodás rendje megsértésének bűntettének gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen eljárást
folytat. Nevezett ügyben tájékoztatást kért a Rendőrség a Hulladékgazdálkodási Hatóságtól arról, hogy
az Ügyfél rendelkezik-e hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott engedéllyel.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. június 1. napján tájékoztatta a Rendőrséget arról, hogy a
rendelkezésére álló nyilvántartásban rögzített adatok alapján az Ügyfél nem rendelkezik sem országos, sem a
területi illetékességű hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel.

A Hullaclékgazdálkodási Hatóság 2023. június 12. napján megkeresést küldött a Rendőrségnek a jelen
ügy vonatkozásában foganatosított nyomozati cselekmények során keletkezett adatokról. A Rendőrség
2023. június 12. napján, 02030/422-23/2023.bü. számon megküldött áriratában tájékoztatta a
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Hulladékgazdálkodási Hatóság arról, hogy a rendőrségi kihallgatása során elismerte, hogy
2023. május 13. napján, 10 óra körül a 7759 Lánycsók, Erdélyi utca 1. szám mellett található területen az
Ügyfél tulajdonát képező PDT-141 frsz.-ú Fiat Multipla gépkocsi ülésének bontásából származó
szivacsdarabokat elégette. ~elmondta továbbá, hogy az Ügyfél — az égetést megelőző
napon — egy magánszemélytől vásárolta az autót Lánycsókon, majd a Lánycsók, Erdélyi utca 1. szám
melletti terülten helyezték el. Ezt követően másnap reggel ~és az Ügyfél kézzel, illetve
fejszével szétbontották a gépkocsit. Lebontották annak tetejét, az ajtajait, a hátsó csomagtartó részt,
illetve az üléseket is kiszedték. Különválogatták ebből a műanyag darabokat, a fémrészeket, valamint a
szélvédő üvegeit. Az ülésekről az Ügyfél levágta a rajta lévő szövetet, illetve szivacsdarabokat, melyeket
szintén külön kupacba helyeztek el. A fém részeket a bontást követően az Ügyfél elvitte leadni a
Mohácson található Steel Metálhoz.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. június 22. napján részbeni áttételt küldött a Baranya Vármegyei
Kormányhivatal Mohácsi Járási Hivatal részére, a jelen ügyben történt, magánszemély tevékenységéből
fakadó nyílt téri hulladékégetés miatt, tekintettel arra, hogy a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.
23.) Korm. rendelet 36. ~ (2) bekezdés a) pontja tartalmában foglaltak szerint — az ügyben a Járási
Hivatal, mint járási környezetvédelmi hatóság jár el.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a tényállás teljes körű tisztázása érdekében az Ügyfelet a 2023. július
20. napján kelt, 3407-10/2023. ügyiratszámú végzésében nyilatkozattételre hívta fel. Az Ügyfél a
végzésben foglalt felhívásnak nem tett eleget, a kézbesítési igazolás szerint a végzés „nem kereste’
jelzéssel érkezett vissza a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy az Ügyfél
hulladékgazdálkodási engedély nélkül gépjármű előkezelési (bontási) tevékenységet végzett, ezért
hivatalból hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben, mely eljárás
megindításáról és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés
lehetőségéről a 4135-2/2023. iktatószámú iratában (a továbbiakban: Értesítő) szabályszerű közlés útján
értesítette. A kézbesítési igazolás alapján az Értesítő „elköltözött” jelzéssel érkezett vissza, így az
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 86. ~ (1)
bekezdés b) pontja alapján az iratot 2023. augusztus 17. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóság
kézbesítettnek tekintette.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a feltárt tényállás alapián indult hatósági eliárás során az alábbi
jogszabályi előírásokat vizsgálta.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja
alapján hulladéknak minősül bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik, megválni
szándékozik vagy megválni köteles.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. ~
(1) bekezdése alapján a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló törvény
rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre - ideértve azok
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csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének megfelelően nem
tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

Az Ügyfél által végzett hulladékká vált gépjármű bontási tevékenysége kapcsán elmondható, hogy az a
hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről
szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete 1. j) pontja szerint E02 — 10 azonosító
kódszámú művelet alá sorolandó „hulladékká vált gépjármű bontása” hulladék előkezelési
tevékenységnek minősül.

A hulladékká vált gépjárművekről szóló 369/2014. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.)
13. ~ (1) bekezdése szerint a hulladékká vált gépjármű szárazra fektetését, bontását és az azokból
származó bontott alkatrészek, tartozékok, összetevők és anyagok újrahasználatra történő előkészítésre,
előkezelésre, hasznosításra, továbbá ártalmatlanításra történő továbbadását kizárólag a bontó
végezheti.

A Kr. 2. ~ (1) bekezdés 3. pontja szerint a bontás: a gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi
feltételeiről szóló miniszteri rendelet szerinti képesítéssel és jogosultsággal végezhető hulladékkezelési
tevékenység, amely magában foglalja a hulladékká vált gépjármű alkatrészekre történő szétszedését -

ideértve a hulladéknak minősülő bontott gépjárműalkatrész újrahasználatra előkészítését is -‚

valamint a hulladékká vált gépjármű aprítógéppel történő aprítását, darabolását, zúzását.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 36. pontja szerint kezelésnek minősül a hasznosítási vagy ártalmatlanítási mű
veletek, ideértve a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítést is.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 7. pontja szerint előkezelés: a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző elő
készítő művelet.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 26. és 26d. pontjai értelmében hulladékgazdálkodás tevékenységnek minősül
a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként,
közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények
és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.

A Ht. 62. ~ (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység — e törvényben, valamint
kormányrendeletben meghatározott kivétellel — a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél engedélyköteles hulladék
előkezelési tevékenységet végzett akkor, amikor hulladékká vált gépjárművet bontott szét azon
célból, hogy az abból kinyert, hasznosítható fémeket fémhulladék átvevő helyen értékesítse.

Az Ügyfél a gépjármű bontás vonatkozásában hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló dokumentumok figyelembevételével megállarított
tényállás alapián alkalmazandó szankció vonatkozásában az alábbiak szerint iárt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció
lv.) 1. ~ (1) bekezdése alapján az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya alá tartozó
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közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a
közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a
közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.

A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.

A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben, az e
törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó
jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén
intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi
személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Ht. 86. ~ (1) bekezdés b) pontja szerint az a természetes vagy jogi személy, egyéni vállalkozó,
továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki (amely) hatósági engedélyhez,
hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási
tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól
eltérően végez, azt a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírsággal kapcsolatos
részletes szabályokról szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére
kötelezi.

A Szankció tv. 6. ~ (5) bekezdése alapján törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott
kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról
rendelkezhet, ha az adott ügyben csekély súlyú szabályszegés nem merülhet fel.

A Szankció tv. 9. ~ (2) bekezdése értelmében közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet bírság
kiszabását teszi lehetővé

a) a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába a hatósági eljárás megindításának napját megelőző egy
éven belül az Kötelezett vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést jegyeztek be és

b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt.

A Szankció tv. 9. ~ (3) bekezdés d) pontja felhatalmazza a hatóságot arra, hogy a figyelmeztetés
szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmazzon, ha
törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek
vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása során
vizsgálta egyrészről az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya tekintetében fennálló körülményeket,
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mely alapján megállapította, hogy bár az Ügyfél vonatkozásában nem áll fent a Szankció tv. 9. ~ (2)
bekezdése szerinti korábbi szankcióra vonatkozó, egy éven belüli szankcionálás megtörténtének
feltétele, de ezzel egyidejűleg a Ht. 84. ~ (4) bekezdés a) pontja kizárja a figyelmeztetés alkalmazását,
ha a hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól
eltérően végzik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy Jelen esetben a
hulladékgazdálkodási bírság kiszabásától nem tekinthet el.

A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról
szóló 27112001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. ~ (1) bekezdése alapján a bírság
mértéke - a 2. ~ (4)-(8) bekezdésben és a 3. ~ (4) bekezdésében foglaltak kivételével - az e rendeletben
meghatározott alapbírságok és az azt módosító tényezőkhöz hozzárendelt szorzószámok szorzataként,
a mellékletben foglaltak szerint számított összeg.

A R. 3. ~ (1) bekezdése szerint a bírság meghatározása során először az alapbírság összegét kell
m egállapítan L

Az engedély nélküli hulladék előkezelés tekintetében a R. 1. ~ (3) bekezdésének d) pontja alá eső
hulladékkezelésnek minősülő tevékenység jogellenes folytatása esetén az alapbírság legmagasabb
mértéke 18 000 forint.

A R. melléklete szerint a bírság összegének kiszámításakor — amennyiben a R. másként nem
rendelkezik — a következő képletet kell alkalmazni:

B = A x M x S, ahol

B = a bírság forintban fizetendő összege

A = az alapbírság forintban;

M = jogsértés jellegét, súlyát, volumenét figyelembe vevő - a Hgt. 3. ~ a) pontja szerint meghatározott
hulladék környezeti jellemzőitől (veszélyességétől, hasznosíthatóságától,
ártalmatlaníthatóságától stb.) és mennyiségétől (tömegétől) függő - módosító tényező.

S = a jogsértés ismétlődését, a környezet érzékenységét figyelembe vevő súlyosbító szorzó (A
bírságrendelet eltérő rendelkezéseinek hiányában az S értéke 1).

A R. melléklet 3. pontja szerint az M módosító tényező meghatározására a hulladék mennyisége
(tömege), fizikai, kémiai, biológiai jellemzői (veszélyessége, hasznosíthatósága, ártalmatlaníthatósága
stb.) figyelembevételével kerül sor (M = V x M ~).

A R. melléklet 3/a. pontja értelmében az 1. ~ (4) bekezdésében felsorolt esetekben a hulladék
jellemzőitől és tömegétől függő M módosító tényező számítása az alábbi képlet szerint történik:

M = V X M a,t

A hulladék tömegének meghatározása méréssel, műszaki becsléssel, valamint számítással történhet.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~‘: +36 72 795 168 Lii: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu
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A bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló adatok alapján a szétbontott gépjármű tömegét
— annak a hatósági nyilvántartásban szereplő műszaki adatai alapján — 1300 kg-ban (azaz 1,3 tonna)
határozta meg. Az érintett hulladék tömege a R. mellékletének 3/c. pontja szerinti 1-10 tonna közötti
tömegtartományba esik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek alapján a hulladékgazdálkodási bírságot a R. 1. ~ (3) d)
pontja alapján engedély nélküli hulladék előkezelésre vonatkozó és a R. Melléklet 3. pont c) alpontjában
szereplő képlet szerint állapította meg.

Bírság számítása:

A= 18 000 Ft (az alapbírság mértéke)

M = V x M ~ (ahol V nem veszélyes hulladékok esetében = 1)

t = 1,3 tonna (a hulladék tonnában kifejezett tömege)

Mat = 1,8+(t-1)xl,55 (1-10 tonna közötti hulladék mennyiség esetén)

Mat 3,255

MVXMat3,255X I

S = 1 (súlyosbító szorzó hiányában)

B= AxMXS=18000X3,255X1 =58590 Ft

A fentiek alapján a kiszabott bírság összege:

58 590 Ft,

azaz ötvennyolcezer-ötszázkilencven forint.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a bírság kiszabásáról a Ht. 86. ~ (1) bekezdés b) pontja alapján,
a bírság mértékéről pedig a R. 1. ~ (1) bekezdése, és a R. 1. ~ (3) bekezdés d) pontjában foglalt
alapbírságnak a R. 1. ~ (2) szerinti értékelése alapján, a R. mellékletének 3. c) pontjában rögzített
képletnek megfelelően, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A befolyt bírság összegének 30 %-a a Kvt. 58. ~ (2) bekezdés b) pontja, valamint a R. 4. ~ (3)
bekezdése alapján a jogsértés elkövetésének helye szerint illetékes Lánycsók Községi
Önkormányzatát (számlaszám: 50400089-1 90001 94-00000000) illeti meg. A bírság megosztásáról és
a jogosult önkormányzat részére történő átutalásáról a Baranya Vármegyei Kormányhivatal
gondoskodik.

A Kvt. 58. ~ (1)-(4) bekezdései értelmében a települési önkormányzatot illető bírság a települési
önkormányzati környezetvédelmi alap bevétele, amely kizárólag környezetvédelmi célokra fordítható.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és HulladékgazdálkodáSi Főosztály
HulladékgazdálkOdáSi Osztály

Cím: 7621 PéCS, Papnövelde u, 13~15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~: +36 72 795 168 E~: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu



8

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései alapján határozatba foglalta. A határozat
az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határidőre meg nem fizetett bírság végrehajtásának szabályairól az
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 42. ~ (3) bekezdése, az adóhatóság által
foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) 1. ~ (3)
bekezdése és 119. s-a, valamint az Ákr. 134. ~ (1) bekezdése alapján rendelkezett. A késedelmi pótlék
megfizetésének kötelezettségéről, annak mértékéről, valamint felszámításának módjáról az Avt. 119. ~
(6) bekezdése és az Ákr. 135. ~-a alapján adott tájékoztatást.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a hulladékgazdálkodási bírság részletfizetésének lehetőségéről a
Ht. 86. ~ (17) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, a Kvt. 91/F. g-án,
az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.
törvény 1. ~ 17.a) és 17.d) pontján, 9. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a
közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6.
~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (Vlll.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a Szankció tv. 3. ~ (1) bekezdése
alapján — határidőben benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén — a
jogorvoslati kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra vonatkozó,
törvényben előírt adatokat a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába bejegyzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az OKIR Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvantarto Rendszer (HNYR) adatbazisba valo rogziteserol

Pecs, 2023 szeptember 26 Kiad many hiteleul

Dr Horvath Zoltan foispan felhatalmazasa alapjan kiadmanyozta

Galambos T~áni~s s.k:
főosztályvezető

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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Kapják:
1. „TV”+melI.
2. Lánycsók Községi Önkormányzat (KRID: 649074723) (véglegességet követően) —

3. Mohácsi Rendőrkapitányság (hiv. szám:02030142212023. bü.) (véglegességet követően) —

4. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) —

(helyben, véglegességet követően) — közzététel
6. H NYR (vég legességet követően)
7. KVO (helyben)
8. Irattár

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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